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ELECCIONES AÑO 2023

FACULTAD DE ODONTOLOGÍA – UNC 

JUNTA ELECTORAL 

ACTA NÚMERO SIETE

En la ciudad de Córdoba, República Argentina, a los diecisiete días del mes de abril del
año dos mil veintitrés, siendo las 12:30 horas, en la sala del Consejo Directivo de la
Facultad de Odontología de la UNC, se reúnen los integrantes de la Junta Electoral de
la mencionada unidad académica (RHCD-2023-42E-UNC-DEC#FO), a saber:
Presidente: Prof. Dr. Guillermo Enrique De Leonardi; miembros titulares: Prof. Dr. 
Nelson Livio Jesús Rugani y Dr. José Emilio Ortega, respectivamente; miembros
suplentes, Lic. Dino Brocanelli y Sra. Laura Verdinelli; y las secretarias de esta Junta
Electoral, Sra. Viviana Isabel Garaguso y la Srita. Natalia Roque Allende, a fin de
continuar con su labor en función del proceso electoral en curso.

En primer término, se acuerdan una serie de pautas de trabajo, tanto relativas al trabajo
de la Secretaría como de los Vocales.

Posteriormente se informa por Secretaría que los apoderados de las
agrupaciones/grupo de electores JUP, la Mella y Conducto-La Bisagra han sido
notificados en relación a las omisiones y defectos de sus presentaciones analizadas
conforme Acta Nº 6 (en particular relativa a la exigencia de los avales).

Se consideran dos nuevas presentaciones que ingresaron a la Junta en el día de la
Fecha (incoadas por ante la Dirección General de Mesa de Entradas del Rectorado en
forma temporánea).

1. Reconocimiento de apoderados de asociaciones y grupos de electores:

a. Grupo de Electores Compromiso Estudiantil Universitario - C.E.U., reconociendo al



Sr. Germán Lamberti, DNI 38.279.109 como apoderado con las salvedades respecto a
la agrupación que se indica oportunamente.

b. Grupo de Electores “Nueva Generación Independiente”, reconociendo al Sr. Luis
Fuentes Tejeda, DNI 31.587.755, como apoderado con las salvedades respecto a la
agrupación que se indica oportunamente.

2. Se da tratamiento a las presentaciones realizadas para reconocimiento de
asociaciones, agrupaciones y grupos electores.

a. Grupo de Electores Compromiso Estudiantil Universitario – C.E.U., Nombre de lista:
CEU - Compromiso Estudiantil Universitario Número de lista: 33
Colores (código CMYK): C 0, M 0,Y 100, K 0 (color amarillo); C 0, M 0, Y 0, K 0 (color
negro); C 0 M 100 Y 34 K 0 (color fucsia); C 28, M 64, Y 0, K 47 (color morado) Estos
colores los solicitamos en todas sus gamas, variedades y combinaciones.
Expresiones/frases: “Compromiso Universitario”, “Compromiso Estudiantil”,
“Universitarios Independientes”, “Independientes y Estudiantes”, “Agrupación de
Universitarios Independientes”, “Asociación de Estudiantes Independiente”, “Renovación
Independiente”, “Asociación de Universitarios Independientes”, “Grupo de Universitarios
Independientes”, “Unión de Estudiantes Independientes”, “Alianza de Estudiantes
Independientes”, “Agrupación de Estudiantes Independientes”, “Alianza de Estudiantes
Universitarios Independientes”, “Coalición de Estudiantes Universitarios
Independientes”, “Acuerdo de Estudiantes Universitarios Independientes”, “Frente de
Estudiantes Universitarios Independientes”, “Frente Universitarios Independiente”,
“Frente Universitario Independiente Estudiantil”,
“voluntad para trabajar”, “de mano”, “juntos por el cambio”, “Nueva Generación
Universitaria”, “Cambio Universitario Estudiantil”, “libertad de elegir”, “en positivo”,
“#HacemosPorOdonto”, #SomosCEU”, “Cursada Mixta”, “Avanza la Libertad”,
“Libertarios”, “Libertad”, “Igualdad”, “Transparencia”, “Independencia”, “Cambio”, “Es
hoy, es Ahora”, “#SomosOdonto”, “#Somos”, “La agrupación que más hace”, “Juntos
por el Cambio”, “Nos Merecemos Más”, “Seamos Protagonistas de la Transformación”,
“Protagonistas de la Transformación”, “Vamos por más”, “Más y Mejor”, “Juntos” y
“Nueva Agrupación Independiente”, “Hacemos más”, “Nos merecemos mucho más”,
“Juntos por Odonto”, “Sumar +”, “Sumate”, “CEU sí”, “Sí al CEU”, “Yo voto CEU”,
“Votamos CEU”, “Todos votamos CEU”, “La agrupación que más hace por los
estudiantes”, “Somos Odonto”, “Un compromiso con vos” y “Estudiantes como vos” así
como de todas sus siglas, abreviaturas y combinaciones; del logo trébol de 4 hojas,
cabeza con peluca con lentes y cabeza con peluca sin lentes”. Se hace lugar en tanto
resulte razonable y no se trate de voces, conceptos o elementos de imagen universales
que puedan ser invocados en general por la comunidad universitaria o sus
representantes en el marco del Estado de Derecho, por alguna agrupación en particular
por responder a su simbología histórica o referencia partidaria, o que se encuentren
tuteladas por el derecho de autor; asimismo, subordinadas a la continuidad en el
proceso cumplimentando integralmente los requisitos formales a dicho efecto. Al no
haberse acompañado avales, se otorga un plazo de 48 horas para regularizar su
presentación.

b. Grupo de Electores “Nueva Generación Independiente”: Nombre de lista: Nueva
Generación Independiente; Número de lista: 69; Colores (Código CMYK): C 100, M 0,Y
0, K 0 (color celeste); Expresiones/frases: NGI, Cada día mejor, Justicia Social,
Hacemos por la Universidad. Se hace lugar en tanto resulte razonable y no se trate de



voces, conceptos o elementos de imagen universales que puedan ser invocados en
general por la comunidad universitaria o sus representantes en el marco del Estado de
Derecho, por alguna agrupación en particular por responder a su simbología histórica o
referencia partidaria, o que se encuentren tuteladas por el derecho de autor; asimismo,
subordinadas a la continuidad en el proceso cumplimentando integralmente los
requisitos formales a dicho efecto. Al no haberse acompañado avales, se otorga un
plazo de 48 horas para regularizar su presentación.

Con lo que, previa lectura y ratificación, y sin otro asunto que tratar, se suscribe la
presente de plena conformidad, siendo las 13:30 horas.
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